



## Житель Калуги, оскорбивший полицейских, приговорен к штрафу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему калужанину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 10 августа 2017 года водитель автомашины Форд Фокус был остановлен сотрудниками ДПС на улице П.Тарасова города Калуги для проверки документов. Водитель снял на видеокамеру диалог с инспекторами, в ходе которого он негативно высказался в адрес сотрудников, обозвав их «уродами». В тот же день в вечернее время подозреваемый выложил запись разговора в сеть Интернет, предоставив ее на обозрение неограниченному кругу лиц. Своими действиями водитель публично оскорбил представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей.

Сюжет о конфликтной ситуации между водителем и инспекторами ДПС был показан на одном из телеканалов и явился основанием для возбуждения уголовного дела.

Приговором суда калужанину назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. Приговор обжалован не был и вступил в законную силу.

Сюжет, явившийся поводом к возбуждению дела, можно посмотреть по ссылке [ссылка на сюжет http://nikatv.ru/tv/reportazhi-video/9XZVeygzQCyFcyJMxVWi](http://nikatv.ru/tv/reportazhi-video/9XZVeygzQCyFcyJMxVWi)

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1210007>